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Demopark 2019: Rumsauer präsentiert vier leistungsstarke Großflächenmäher
Messe-Highlight: neuer Großflächenmäher Spider Cross Liner mit hoher Steigfähigkeit für Hanglagen bis 50 Grad

- Für Großflächen bis zu 30.000 Quadratmeter: Mähroboter der Wiper Yard Line 
- Für Gartenflächen von 3.500 bis 7.000 Quadratmeter: Mähroboter der Wiper Walker Line und Wiper P70 
 
Speichersdorf, 6. Mai 2019 - Unter dem Motto "Mähprofis für Großflächen" präsentiert Rumsauer auf der diesjährigen Demopark in Eisenach vom 23. bis
25. Juni 2019 den neuen Großflächenmäher Spider Cross Liner, die Mähroboter der Wiper Yard Line und zeigt erstmals die Mähroboter der Wiper Walker
Line sowie den Wiper P70.

Funkgesteuerter Großflächenmäher Spider Cross Liner 

Messe-Highlight am Rumsauer-Stand ist das neueste Modell der Spider-Produktfamilie: Der funkgesteuerte Spider Cross Liner eignet sich für den
professionellen Einsatz auf Großflächen aller Art, unabhängig von der Flächenbeschaffenheit: Der Profimäher hat einen leistungsstarken
Honda-GVX390-Motor und bewältigt so Steigungen bis zu 50 Grad. Auch bei Unebenheiten hinterlässt er ein sauberes Schnittbild, da er sich mithilfe des
neu entwickelten Terrain-Copy-Systems flexibel an den jeweiligen Untergrund anpassen kann - Böschungen, Hanglagen oder hügeliges Gelände sind
kein Problem. Dank seines Gewichts von nur 165 Kilogramm ist die Bodenbelastung des Cross Liner trotz seiner starken Leistung äußerst gering. Er ist
das kompakteste Mitglied der Spider-Familie, kann auf der Stelle wenden und selbst schmalste Abschnitte problemlos mähen. Das erleichtert besonders
auf sehr großen Flächen die Arbeit - etwa auf öffentlichen Parkanlagen, Grünstreifen entlang von Straßen, auf Friedhöfen, Firmengrundstücken, Schloss-
und Hotelanlagen oder unter Freiflächen-Solaranlagen. 

Mähroboter Wiper Yard 

Auch in diesem Jahr präsentiert Rumsauer auf der Demopark alle Modelle der Wiper Yard Line. Die vollautomatischen Mähroboter eignen sich für den
professionellen Einsatz auf sehr großen Flächen bis 30.000 Quadratmeter. Die Robotermäher sind sehr flächeneffizient, denn sie mähen mit einer
Schnittbreite von 84 Zentimetern und pro Ladung bis zu elf Stunden am Stück. Darüber hinaus kartieren sie per GPS die Fläche und teilen sie in Raster
auf, so dass sie nach jeder neuen Ladung eigenständig an der richtigen Stelle weiterarbeiten.

Mähroboter Wiper Walker und P70

Zum ersten Mal auf der Demopark stellt Rumsauer die Mähroboter der Wiper Walker Line und den Wiper P70 aus. Die Modelle der Wiper-Familie eignen
sich für große Rasenflächen von 3.500 bis 7.000 Quadratmetern und lassen sich über die Cloud oder per Bluetooth aus der Ferne steuern.
Gartenbesitzer müssen lediglich einmal die Mähfläche mit einem Signaldraht festlegen und können die Arbeit dann dem Wiper überlassen: Die
Robotermäher passen die Messergeschwindigkeit automatisch an die Grashalmhöhe an, so dass sich bei niedrigem Gras der Batterieverbrauch
reduziert. Sie manövrieren um Beete oder Sträucher, können auch Ecken und Kanten sauber schneiden und kehren eigenständig zur Ladestation zurück.
Ist bei sehr großen Gärten das Wochenprogramm aktiviert, merken sich die Roboter die bereits gemähten Flächen und setzen nach der nächsten
Akkuladung die Arbeit an der richtigen Stelle fort. Die Wiper-Modelle verfügen über Lithium-Ionen-Batterien und Elektromotoren, die ohne Bürsten und
damit verschleißarm arbeiten - das sorgt für Energieeffizienz, geringen Wartungsaufwand und eine lange Lebensdauer. 

"Die Demopark gehört für uns zu den wichtigsten Freilandmessen; wir sind nach dem Erfolg im letzten Jahr auch heuer wieder dabei", erklärt Christian
Rumsauer, Geschäftsführer der Hans Rumsauer GmbH. "Dieses Jahr setzen wir unseren Fokus auf große und anspruchsvolle Flächen und zeigen unter
dem Motto ?Mähprofis für Großflächen? unser Sortiment an Großflächenmähern für den professionellen Einsatz."

Die Demopark 2019 findet vom 23. bis zum 25. Juni auf dem Flugplatz Eisenach-Kindel statt. Interessenten können am Rumsauer-Stand C-326 alle
ausgestellten Geräte im Einsatz sehen. Besucher, die sich im Vorfeld unter www.ferngesteuert-maehen.de  anmelden, können alle Spider-Modelle
Probe fahren und eine Freikarte zur Messe gewinnen.
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Das im Jahre 1948 gegründete Familienunternehmen Hans Rumsauer GmbH ist im nordbayerischen Speichersdorf ansässig und vertreibt
Spezialgartengeräte aller Art. Der Fokus liegt auf den Großflächen- und Böschungsmähern Spider, den Roboter-Rasenmähern Wiper, dem
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Gartengeräte-Akkusystem PowerWorks, Gestrüppmähern sowie den Moskitoabwehrgeräten ThermaCell.

Darüber hinaus bietet das Unternehmen Heizgeräte, Bautrockner und Luftentfeuchter, Ventilatoren, Kreisel- und Hochgrasmäher und Rasensamen an.
Neben der breiten Produktpalette und einer eigenen Lagerfläche von insgesamt 2.200 qm stellt das Unternehmen einen umfassenden Liefer- und
Reparaturservice sowie Schulungen für die gesamte Vertriebsstruktur bereit.

Auch nach 70 Jahren ist die Firma Rumsauer ein von Familienmitgliedern geführtes Unternehmen. Mit dem Geschäftsführer Christian Rumsauer befindet
sich die dritte Generation in der Geschäftsführung. Rumsauer beschäftigt insgesamt 20 Mitarbeiter.

Die Firma ist mit dem Fokus auf ökologische, sichere und bedienerfreundliche Produkte zukunftsorientiert ausgerichtet. Dabei steht die Qualität immer an
erster Stelle. https://www.ferngesteuert-maehen.de
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